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BLOQUE | - CUESTIONES S e

Qpcidén A
Sila Luna siguiera una orbita circular en tomo a la Tierra, pero ¢on un racko igual a la cuana pane de su
valor actual, jcudl saria su periodo de revolucion?. Dato: Tomar &l pariodo actual igual a 28 dias.

Opeion B

4 Cudl deberia ser la veloCidad incial de la Tierra para que escapase del Sol y se dingera hacia o infinito?
Supéngase que la Tierra sé encuentra describiendo una drbita circular alrededor del Sol.

Datos: Distancia Tierra-Sol = 15200 m; M= 210" kg: G = 667107 N m'lig’

BLOQUE 1l - CUESTIONES
Opcion A

La ecuacion de una onda que s propaga por una cuerda es y = Ssens( JO0Y -8x ) . donde x @ y @ miden
@n cm y r an segundos. Calcular el bempo que tardard la onda en recorrer una distancia de 25m.

Opcion B
mumwmwymm. Proponer un ejemplo de cada una

Qpeion A

Un rayo de luzr monocromatica incide on una de las caras de una lamina de wvidrio, de caras planas y
paraielas, con un d@nguio de incidencia da 70° La ldmina de vidrio, situada en &l aike, tiene un espesor de §
cm y un indice de refraccion de 1.5, Se pide:

1. Dibujar @l cAminG seguido por @l rayo. (0.7 purios)

2. Caloular la longitud recorrida por el rayo en el interior de ka lAmina. (0.7 pumios)

3. Caloular ol &nguio gue forma con la normal el rayo que smerge de la Wmina. (0.8 punios)

Opcion B

Sea una lenle convergenie de distancia focal /0 cm. Dblenar grificaments la imagen de un objeto, y
Comentar Sus caracteristicas, cuando éste astd situado:

1. 20 cm anies de ia lende. 0.8 punos)

2. 5cm antes de la lenk. 0.8 punios)

3. Caicular la polencia de la lente. (0,4 punios)
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BLOQUE IV -~ CUESTIONES

Opcion A

Un hilo conductor rectilineo y longitud infinita, estd ubicado sobre &l epe OZ, y por &l crcula una
continua de intensidad /, en sentido positivo de dicho eje. Una particula con carga positiva (0, se
con velocidad v sobre ol eje OF, en sentido positive del mismo. Determinar la direccidn y sentido de
fuerza magndtica que actia sobre la particula.

Qpcion B
Describir ol proceso de generaciin de una commiente altema en una espira. Enunciar la ley en la que se

:H

BLOQUE V - CUESTIONES
Qocion A
Emnhm-nmﬂwvmﬁnmwwmmam

Opcion B
Si se lusionan dos alomos de hidrdgeno, ;se libera energia en la reacckin? oY si se fisiona un dlomo de
uranio? Razona fu respuesta.

BLOQUE V1 - PROBLEMAS

Opcion A
Se determina, por métodos Gpticos, |a longitud de una nave espacial que pasa por las proximidades de la
Tierra, resultando ser 100 m. En conlacto radwolonico los astronautas que viajan en la nave comunican que
mﬂ}nm-nﬂﬂn.ﬂmﬁmuﬁhmm respecio a la Tierra?

. Cm mis

Opcion B

En una excavacion arqueoiogica se ha encontrado una estatua de madera cuyo contenido de '“C es el
muumummuummmummmu
€ o8 de 5570 anas, determinar la antigiedad de la estatua encontrada.
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